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平成 23年第 5回定例会（平成 23年 12月議会）産業建設常任委員会（平成 23年 12月 8 日） 

 

産 業 建 設 常 任 委 員 会 会 議 録 

 

一、日  時   平成二十三年十二月八日 午前九時五十八分開会 

二、会  場   市役所 第五委員会室 

三、出席者    委員長   高 橋   剛 議員      副委員長  片 野 広 隆 議員 

         委  員  今 野 英 子 議員      委  員  吉 野 郁 惠 議員 

         委  員  関 口   勇 議員      委  員  倉 嶋 美恵子 議員 

         委  員  石 川 智 明 議員      委  員  小野澤 康 弘 議員 

         委  員  清 水 京 子 議員 

        ○市議会議長 

        ○議会事務局職員 

        ○説明のための出席者 

         上下水道事業管理者、関係理事者 

四、案  件   議案第七六号、議案第七七号、議案第八三号、所管事項の報告について 

五、閉  会   午前十一時十二分 

 

（中略） 

 

○議  題 

 議案第八三号 川越市道路線の認定について 

○提案理由の説明（建設管理課長） 

○質  疑 

 

石川委員 この議案、前回一度取り下げられた議案ということでありますが、きっかけとなりました同じ内容か

ら質疑をさせていただきたいんですが、これは、今回認定しようとする道路は川越市の土地でしょうか。 

 

建設管理課長 川越市の土地です。 

 

石川委員 それは、いつ川越市の土地になりましたか。 

 

建設管理課長 当該地につきましては、事業代替地としまして川越市土地開発公社の所有地となっておりました。

本年十月二十四日開催の公社理事会におきまして買い戻し提案が承認され、同十一月一日付で川越市土地開発公

社と川越市の間で土地の売買契約を締結し、十一月五日付で所有権移転登記が完了してございます。 

 

石川委員 川越市の土地になった経緯についてはわかりました。 

 この土地に隣接する土地で、前回の提案と状況が変わった土地がもしあれば、その土地についての状況をお聞

きいたします。 
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建設管理課長 今回認定をお願いしております進入道路の東側に二十五センチの帯状の敷地がございました。こ

の敷地につきましては、本年十月十八日に土地所有者より管財課に土地の寄附の申し出がございまして、それを

受け付け、十月三十一日に川越市に移転登記が完了してございます。 

 

石川委員 そのことはわかりました。 

 今回、ここの道路が認定が議決された以降、この横の土地を使って代替地として移ってこられるお宅がありま

すが、実際にその都市計画道路にかかっているお宅がこちらの代替地に移ってきた後は、都市計画道路はどのよ

うなスケジュールで事業が進められていくのか。概要で結構ですのでお聞かせ願います。 

 

道路建設課長 今年度、代替地二件を希望されている方、それともう一件、南側に位置する一件の地権者の引き

家が平成二十四年度に開始予定です。二十五年度におきまして工事着工し、二十六年三月で完了する見込みで事

業を進めております。 

     （質疑終結） 

○討  論  な  し 

○採  決  簡易採決 原案可決 

 

（以下略） 


